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Nr.00 din 00.00.2016 
 

 

 

 

 

 

Ca urmarea cererii adresate de ARCELORMITTAL GALAŢI S.A., cu sediul în Galaţi, Calea 

Smârdan, nr.1, judeţul Galaţi, înregistrată la APM Galaţi cu nr. 6940/05.04.2016, în baza Ordonanţei 

de Urgenţă a Guvernului nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi 

completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, a Hotărârii 

Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra 

mediului, cu modificările ulterioare şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind 

regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, 

aprobata cu modificari si completari prin Legea 49/2011, după caz, se emite: 

 

ACORD DE MEDIU 

 

pentru proiectul “Reparaţie capitală convertizor nr.1”, propus a fi realizat în Galaţi, Calea 

Smârdan, nr.1, judeţul Galaţi, în scopul stabilirii condiţiilor şi a măsurilor pentru protecţia mediului 

care trebuie respectate pentru realizarea proiectului care prevede: 

 

I. Descrierea proiectului, lucrările prevăzute de proiect, inclusiv instalaţiile şi echipamentele. 

I.1. Descrierea proiectului 

Proiectul propune reparaţia capitală a convertizorului nr.1 din cadrul Oţelăriei Lintz Donawitz nr.1 

(OLD 1) şi a elementelor anexe tehnologice ale acestuia. 

Intervenƫiile propuse prin proiect se vor desfǎșura pe o suprafaƫǎ de 1000 mp şi vor fi realizate ȋn 

totalitate ȋn interiorul halei existente fără a afecta circulaƫiile, scǎrile de acces și evacuare, structura 

de rezistenƫǎ a halei, fiind lucrǎri de reparaƫie capitalǎ și modernizare a unor instalaƫii industriale 

existente. 

În urma realizării lucrarilor propuse prin proiect va rezulta creșterea capacitǎƫii convertizorului de la 

160 tone oƫel lichid/sarjǎ la 180 tone oƫel lichid/sarjǎ şi în consecinta cresterea capacitatii otelariei 

OLD1 de la 4.000.000 tone otel pe an si 463 tone de otel oră la 4.170.000 tone otel pe an si 482,29 

tone otel pe ora. Creşterea capacităţii convertizorului se datorează înlocuirii vasului convertizorului 

cu un vas nou, cu design diferit faƫǎ de cel existent şi cu un volum interior marit prin cresterea 

diametrului interior si utilizarea zonei inferioare a convertizorului. 

I.2. Lucrări prevăzute de proiect: 

 înlocuirea vasului convertizorului cu un vas nou, cu design diferit faƫǎ de cel existent;  

 înlocuirea inelului de susƫinere al vasului, cu un inel nou, cu un design diferit faƫǎ de cel 
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existent; 

 înlocuirea sistemului fix de legaturǎ, dintre inel și vas cu un sistem tip LAMELLA, flexibil 

pe diecƫia radialǎ și rigid pe direcƫia longitudinalǎ, complet asamblat prin sudurǎ și ușor de 

ȋntreƫinut. 

 înlocuirea actualului sistem de panouri de protecƫie din jurul convertizorului cu un panou 

fabricat din oƫel și rezistent la temperaturǎ; 

 recondiƫionarea mecanismului de antrenare al convertizorului; 

Etapele de execuƫie sunt:    

 demontarea cǎii de rulare a mașinii de șarjare din zona convertizorului nr. 1;  

 demontarea platformei de turnare, inclusiv grinzile platformei de la +9,00m, din zona 

convertizorului nr. 1;  

 demontarea mecanismului de basculare a convertizorului nr. 1;  

 demontarea convertizorului nr. 1;  

 montare convertizor nou nr. 1;  

 montarea platformei de turnare, inclusiv grinzile platformei de la cota +9,00m din zona 

convertizorului nou nr. 1; 

 montarea mecanismului de basculare a convertizorului nou nr. 1;  

 montarea cǎii de rulare a mașinii de șarjare din zona convertizorului nou nr. 1.  

I.3. Organizarea de şantier, asigurarea utilităţilor, instalaţiile şi echipamentele utilizate: 

Organizarea de şantier va ocupa două suprafeţe, una de 300 mp, destinată personalului şi una de 350 

mp pentru depozitarea materialelor de construcţii şi a uneltelor. Organizarea de şantier va fi 

ȋmprejmuitǎ şi se va compune din module tip container pentru birourile echipei de proiect, sala 

pentru ședinƫe de coordonare lucrǎri, bucǎtǎrie și toaletă.  

Utilitătile sunt asigurate din reţelele existente pe amplasamentul ARCELORMITTAL GALAŢI SA 

 

II. Motivele şi considerentele care au stat la baza emiterii acordului, printre altele şi în 

legătură cu calitatea şi concluziile/recomandările raportului privind impactul asupra mediului 

şi ale participării publicului 

 având în vedere proiectul propus, condiţiile de amplasament, procesul tehnologic, echipamentele, 

instalaţiile şi materialele ce vor fi utilizate, împreună cu măsurile prevăzute pentru evitarea afectării 

factorilor de mediu, reparația capitală a convertizorului nr.1 va  asigura ȋncadrarea ȋn valorile limitǎ 

de emisie conform legislaƫiei ȋn vigoare.   

 din concluziile la Raportul privind impactul asupra mediului privind impactul prognozat 

asupra factorilor de mediu, biodiversităţii şi peisajului generat de proiect, atât în etapa de 

realizare a lucrărilor prevăzute în acesta, cât şi în perioada de funcţionare, rezultă: 

- investiţia nu prezintă impact asupra cadrului natural, având în vedere că toate lucrările se vor 

realiza în spaţii închise (hală), nefiind vizibile din exterior. 

- se estimează un impact asupra factorului de mediu aer în limite admisibile.  

- sistemele de captare şi epurare a gazelor evacuate din procesul tehnologic asigură  chiar şi în 

cazul creşterii capacității de producție, conformarea cu recomandările celor mai bune tehnici 

disponibile în domeniu.  

- proiectul nu prevede prelevarea apei subterane din zona amplasamentului, nici prelevarea de 

apă din sursă de suptafaţă, în nici una din etapele de dezvoltare. Prin urmare, lucrările 

propuse nu vor avea nici un tip de impact (direct, indirect, cumulat, etc.), asupra apei. 

- circuitul tehnologic al apelor tehnologice utilizate în proces  este în circuit închis. 

- în condiţii normale de funcţionare,  indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate în emisar 

din Iazul Mălina şi Iazul Cătuşa + Balta Cătuşa se vor încadra în limitele admise.  

- nu se scot din circuitul natural suprafeţe noi de teren. Activitatea se va desfăşura pe platforma 

industrială, în hală, fiind redus riscul transferului de poluanţi către sol şi subsol.  

- poluanţii rezultaţi din activitate sunt reţinuţi, în cea mai mare parte, la locul producerii.  
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- din punct de vedere al aşezărilor umane şi sănăţăţii populaţiei, în condiţii normale de 

funcţionare, realizarea proiectului nu va avea efecte negative asupra condiţiilor de viaţă ale 

comunităţii. 

- zgomotul produs asupra aşezărilor umane va fi nesemnificativ; 

- proiectul prevede reparaţia capitală a convertizorului nr. 1 propus a se realiza  în zona 

industrială, în afara limitelor ariilor naturale protejate şi a habitatelor de interes conservativ. 

- combinaimpactul asupra activităţilor economice va fi semnificativ pozitiv. 

- proiectul “Reparaţie capitală convertizor nr.1”, atât în faza de execuţie, cât şi în faza de 

funcţionare, va genera un impact redus şi local asupra calităţii mediului înconjurător. 

- instalaţia de vopsire tablă subţire propusă se conformează cerinţelor BAT pentru Prevenirea 

şi controlul integrat al poluării (IPPC) - Documentul de referinţă asupra celor mai bune 

tehnici aplicate ȋn Tratarea Apei Reziduale şi a Gazul Rezidual/Sistemele de Management ȋn 

Sectorul Chimic ; BREF CWW 2003 şi BREF CWWW, Draft final 2014;  

BREF-uri specifice: Best Available Techniques (BAT) Documentul de Referință pentru 

Producția de Fier şi Oțel - Directive 2010/75/EU pentru Emisii Industriale (Integrated 

Pollution Prevention and Control), 2012;  

BREF–uri orizontale:  Document de referinţă general IPPC despre BAT privind 

monitorizarea (Integrated Pollution Prevention and Control (IPPC) Reference Document on 

the General Principles of Monitoring, July 2003; Document de referinţă general IPPC despre 

BAT privind eficienţa energetică (IPPC Referance Document on Best Available Techniques 

for Energy Efficiency, February 2009;  

 alternativa aleasă pentru proiect a avut în vedere următoarele considerente: 

- s-au analizat aspectele de mediu luȃndu-se ca punct de referinţă situaţia actuală.  

- alternativa aleasă este optimă din punct de vedere al productivităţii şi impactului 

produs asupra mediului. 

- intervenƫiile propuse prin proiect sunt realizate ȋn totalitate ȋn interiorul halei existente 

fiind lucrǎri de reparaƫie capitalǎ și modernizare a unor instalaƫii industriale existente 

- calitatea aerului nu va suferi modificări semnificative, situȃndu-se ȋn limitele admise 

de legislaţia ȋn vigoare, fiind luate măsurile pentru conformare, ȋncă din faza de 

proiectare; 

- calitatea factorilor de mediu nu va fi influenţată de implementarea proiectului propus, 

deoarece nu se modifică procesul tehnologic, desfăşurat ȋn hală, iar instalațiile de 

epurare a poluanților au capacitatea de a prelua şi trata poluanții suplimentari datorați 

creşterii de capacitate.  

 proiectul asigură prin măsurile de diminuare a impactului generat, respectarea cerinţelor 

comunitare transpuse în legislaţia naţională: 

- OUG nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobata cu modificari si cu completari 

prin Legea 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, 

- Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale  

- STAS 10009/1988 Acustica în construcţii. Acustica urbana – Limitele admisibile ale 

nivelului de zgomot; 

- Ordin MAPPM nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea 

poluării mediului, cu modificările ulterioare, 

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, 

- HG nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor si pentru aprobarea listei 

cuprinzând deseurile si deseurile periculoase, cu modificările ulterioare, 

 impactul cumulativ al proiectului cu celelalte activităţi din zonă: reparația capitală a 

convertizorului nr.1 va asigura complementaritatea activităţilor existente/propuse, astfel încât 

să nu existe un efect cumulativ al impactului asupra factorilor de mediu (apă, aer, sol).  

 nu au fost înregistrate observaţii ale publicului în parcurgerea procedurii de evaluare a 
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impactului. 

 

 

III. Măsuri pentru prevenirea, reducerea şi, unde este posibil, compensarea efectelor negative 

semnificative asupra mediului 

III. 1. Măsuri în timpul realizării proiectului şi efectul implementării acestora:  

a) Pentru factorul de mediu apă: 

 apele uzate menajere vor fi evacuate ȋn toalete ecologice.  

 se vor lua măsuri de evitare a scurgerilor accidentale de materiale, combustibili, uleiuri de la 

utilaje/ mijloace de transport. 

 reparaţiile şi ȋntreţinerea utilajelor/mijloacelor de transport se vor realiza la unităţi service 

autorizate. 

b) Pentru factorul de mediu aer: 

 folosirea de utilaje de construcţii moderne, dotate cu motoare ale căror emisii să respecte 

legislaţia ȋn vigoare, cu realizarea inspecţiilor tehnice periodice; 

 folosirea de utilaje cu capacităţi adaptate la volumele de lucrări necesare a fi realizate; 

 întreţinerea corespunzătoare a utilajelor mobile motorizate pentru a se evita creşterea 

emisiilor de poluanţi; 

 reducerea timpului de mers in gol a motoarelor utilajelor si a mijloacelor de transport auto; 

 oprirea motoarelor utilajelor/vehiculelor ȋn perioadele ȋn care nu sunt implicate ȋn activitate; 

 utilizarea de materiale de construcţii produse ȋn instalaţii autorizate; 

 curătarea roţilor vehiculelor la ieşirea din şantier pe drumurile interioare; 

 umectarea drumului de acces către amplasamentul proiectului, în perioadele calde ale anului, 

în scopul reducerii impactului generat de pulberile în suspensie; 

c) Pentru factorul de mediu sol şi subsol : 

 se vor lua măsuri adecvate de organizare de şantier şi de limitare a zonelor de impact.  

 pământul în exces din excavaţii va fi folosit în totalitate pentru umpluturi, 

 executarea lucrărilor de întreţinere, reparaţii şi spălare a utilajelor şi mijloacelor de transport 

în exteriorul perimetrului de exploatare de către societăţi specializate autorizate; 

 se vor lua măsuri corespunzătoare în vederea reducerii la minim a condiţiilor care ar favoriza 

apariţia unor poluări accidentale datorate staţionării, funcţionării şi transportului cu utilajele 

şi mijloacele de transport din dotare sau datorită funcţionării necorespunzătoare; 

d) Pentru zgomot şi vibraţii: 

 se vor utiliza utilaje performante cu nivel redus de zgomot şi pentru care s-a realizat revizia 

tehnică, 

 se va limita la minim a timpul de lucru al utilajelor grele de construcţii. 

 utilajele şi mijloacele de transport vor fi supuse periodic inspecţiilor tehnice şi vor fi 

întreţinute în parametrii normali de zgomot produs; 

 reducerea vitezei de deplasare si mentinerea starii tehnice corespunzatoare a mijloacelor de 

transport ; 

e) Pentru deşeuri: 

 deşeurile generate ca urmare a desfăşurării activităţii vor fi colectate selectiv şi stocate  

temporar, corespunzător prevederilor legislaţiei specifice, în spaţiile special amenajate, în 

containere şi recipiente specializate în vederea eliminării/valorificării, 

 deşeurile refolosibile vor fi valorificate, 
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Deşeurile generate în perioada de construcţie vor fi gestionate conform tabelului: 

Categoria  deşeu  

Cod deşeu 

conform 

H.G. nr. 

856/2002 

Starea 

fizică 

Managementul deşeurilor 

Valorificare Eliminare Stocare 

Deşeuri din beton 17 01 10 Solid  - 

Prin societăţi 

autorizate 

specializate 

Temporară ȋn 

cadrul secţiei 

Deşeuri metalice 

feroase (fier şi otel)  

17 04 05 

16 01 17  
Solid 

Reciclare 

internă -

producerea 

oţelului ȋn 

convertizoare 

OLD 

- 
Temporară ȋn 

cadrul secţiei 

Deşeuri de ambalaje  15 01 02 Solid  

Prin societăţi 

specializate  

autorizate 

- 
Temporară ȋn 

cadrul secţiei 

Deşeuri municipale 

amestecate  
20 03 01  

Semi-

lichid  
- 

Prin societăţi 

specializate 

autorizate  

Temporară, ȋn 

cadrul 

secţiei, ȋn 

containere 

metalice 

speciale tip 

municipal  

 

Deşeurile vor fi predate în vederea valorificării/ eliminării prin societăţi autorizate specializate 

conform contractelor care vor fi încheiate. Transportul deşeurilor se va realiza conform prevederilor 

HG nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României. 

f) pentru gospodărirea substanţelor chimice periculoase: lucrările de dezafectare/montare convertizor 

nu presupun utilizarea de substanţe toxice sau periculoase. In timpul executării lucrărilor de 

construcţii proiectate nu se vor utiliza substanţe şi preparate periculoase. 

f) pentru prevenirea riscurilor producerii unor accidente: 

 interzicerea accesul persoanelor neautorizate în incinta organizării de şantier; 

 asigurarea condiţiilor de igienă la locul de muncă; 

 luarea de măsuri pentru eliminarea riscului de incendiu prin instruiri, asigurarea rezervei 

intangibile de apă necesară pentru intervenţii, dotarea cu mijloace de stingere a incendiului, 

asigurarea echipamentelor de protecţie; 

 întocmirea planurilor de intervenţie în situaţii accidentale şi respectarea măsurilor cuprinse în 

acestea. 

g) Pentru protecţia biodiversităţii: nu este cazul 

h) Pentru aşezările umane, inclusiv mediul social şi economic: respectarea traseului de transport şi 

acces a vehiculelor şi utilajelor, care asigură un impact minim asupra confortului populaţiei din zonă 

şi factorilor de mediu, în baza acceptului autorităţilor administrative locale; 

i) Pentru peisaj: după încetarea activităţii, se vor realiza lucrări de reconstrucţie ecologică, prevăzute 

în proiect. 

j) Pentru patrimoniul cultural şi istoric: nu este cazul. 

 

III. 2. Măsuri în timpul exploatării şi efectul implementării acestora  

a) Pentru factorul de mediu apă: 

 Apele uzate menajere generate de la grupurile sanitare se vor evacua în reţeaua de canalizare 

menajeră existentă;   
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 Apele uzate tehnologice: evacuare din Colectorul C3 în Acumularea Cătuşa şi apoi în Râul 

Siret.  

 Apele pluviale colectate de pe amplasament se vor evacua ȋn reţeaua de canalizare ape 

pluviale existente.   

 Verificarea sistemului de canalizare, repararea eventualelor neetanşeităţi şi defecţiuni; 

 Prin monitorizarea cantităţilor de apă utilizate în fiecare proces/operaţie, se va permite 

raţionalizarea consumului de apă şi identificarea posibilităţilor pentru minimizarea acestuia;  

 Reţelele de canalizare ape uzate menajere, ape uzate tehnologice şi ape pluviale sunt deja 

racordate la reţelele de canalizare existente şi nu sunt prevăzute modificări survenite în urma 

retehnologizării. 

 Indicatorii de calitate ai apelor uzate se vor ȋncadra ȋn prevederile HG nr. 352/2005 privind 

modificarea şi completarea HG nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile 

de descărcrae ȋn mediul acvatic a apelor uzate (NTPA 001/2005).  

b) Pentru factorul de mediu aer : 

 monitorizarea emisiilor de pulberi, CO, NOx, SO2, metale grele la coşul de evacuare a 

instalaţiei de epurare umedă a gazelor de convertizor în vederea încadrării în VLE prevăzute 

în AIM; 

 monitorizarea emisiilor de pulberi la coşul de evacuare a sistemului de desprăfuire la cosul de 

evacuare al instalatiei de desulfurare fontă (filtru cu saci – OLD1) în vederea încadrării în 

VLE prevăzute în AIM;   

c) Pentru factorul de mediu sol şi subsol : 

 măsurile luate pentru factorul de mediu apă; 

 pardoseli betonate, izolate în hală şi spaţiile anexe, desfăşurarea activităţii pe suprafete 

betonate;  

 verificarea periodică a etanşeităţii sistemelor de canalizare a apelor uzate, pentru a se evita 

degradarea prematură a acestora şi apariţia unor pierderi în sol; 

 utilizarea de echipamente şi instalaţii fiabile, corect proiectate şi montate, pentru a se evita 

apariţia de scurgeri; 

 colectarea deşeurilor pe tipuri şi depozitarea temporară a acestora ȋn spatii special amenajate;  

d) Pentru zgomot şi vibraţii: 

 folosirea tehnicilor de control a zgomotului, 

e) Pentru deşeuri: 

 deşeurile generate ca urmare a desfăşurării activităţii vor fi colectate selectiv şi stocate 

temporar, corespunzător prevederilor legislaţiei specifice, în spaţiile special amenajate, în 

containere şi recipiente specializate în vederea eliminării/valorificării, 

 deşeurile refolosibile vor fi valorificate, 

 identificarea continuă şi punerea în practică a posibilităţilor de prevenire a generării 

deşeurilor, 

 participarea activă şi angajamentul personalului de la toate nivelurile cu privire la 

minimizarea generării deşeurilor. 

 

Categoria  

deşeu  

Cod deşeu 

conform  

H.G. nr. 

856/2002 

Starea 

fizică*) 

Managementul deseurilor 

Valorificare Eliminare Stocare 

Căptuşeli 

refractare 

convertizor 

Moloz 

17.01.07 
S  

Prin societăţi 

autorizate 

Prin  

societăţi 

autorizate 

Temporară, în cadrul 

secţiilor 

Deşeu 

industrial 
S  

Prin societăţi 

autorizate 
- 

Temporară, în cadrul 

secţiilor 
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Categoria  

deşeu  

Cod deşeu 

conform  

H.G. nr. 

856/2002 

Starea 

fizică*) 

Managementul deseurilor 

Valorificare Eliminare Stocare 

refractar  

17.09.04 

Întreţinere şi 

reparaţii 

Oale de zgură 

/otel şi 

convertizoare 

Deşeu 

cărămida 

refractara pe 

baza de carbon 

16.11.02 

S  
Prin societăţi 

autorizate 
- 

Temporară, în cadrul 

secţiilor 

Deşeu 

cărămida 

refractara 

16.11.04 

S  
Prin societăţi 

autorizate 
- 

Temporară, în cadrul 

secţiilor 

Elaborare oţel 

Praf filtru cu 

saci 

10.02.08 

S  

Reciclare pe 

fluxul de 

producere a 

aglomeratului 

- 
Temporară, în cadrul 

secţiilor 

Evacuarea 

apelor uzate de 

la epurarea 

gazelor de 

convertizor 

Şlam grosier 

10.02.14 
Sl  

Reciclare pe 

fluxul de 

producere a 

aglomeratului 

- 
Platforma betonata de 

zvântare 

Şlam fin 

10.02.14 
Sl  

Reciclare pe 

fluxul de 

producere a 

aglomeratului 

- 

Se transporta în bene 

etanşe pe o platforma 

betonata - în vederea 

uscări / reciclare 

interna pe fluxul de 

aglomerare 

Deşeuri 

municipale 

amestecate  

20 03 01  Sl  - 

Prin 

societăţi 

autorizate  

Temporară, ȋn cadrul 

secţiei, ȋn containere 

metalice speciale tip 

municipal 

 

 

Deşeurile rezultate vor fi gestionate conform prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul 

deşeurilor şi HG nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei 

cuprinzȃnd deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase cu modificările ulterioare.  

Transportul deşeurilor se va realiza conform prevederilor HG nr. 1061/2008 privind transportul 

deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României. 

f) Pentru gospodărirea substanţelor chimice periculoase: 

In perioada de funcţionare a convertizorului se vor utiliza următoarele substanţe/preparate chimice: 

oxigen, argon, sodă (NaOH). 

 ambalare: ȋn ambalajele originale ale producătorului/furnizorului;  

 transport: cu mijloacele de transport ale firmelor autorizate ADR, conform instrucţiunilor 

prescrise de producători; 

 depozitare: ȋn ambalajele originale, ȋnchise ermetic, ȋn spaţii ȋnchise, uscate şi bine ventilate, 

departe de surse de căldură, care produc scȃntei, departe de umezeală, lumină şi materiale 

incompatibile, conform HG nr. 1408/2008 privind clasificarea, etichetarea şi ambalarea 

substanţelor periculoase; 

 folosire/comercializare: ȋn activitatea desfăşurată;  
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 substanţele chimice periculoase se vor depozita separat ȋn spaţii securizate care nu permit 

accesul persoanelor străine, depozitate pe platforme betonate sau placate antiacid.  

 recepţia, manipularea şi depozitarea substanţelor chimice periculoase va fi făcută conform 

normelor specifice, ȋn condiţii de siguranţă pentru personal şi mediu. Fiecare substanţă 

chimică va fi achiziţionată ȋnsoţită de „Fişa tehnică de securitate”.   

 manipularea substanţelor chimice periculoase se va face de către personal instruit şi dotat cu 

echipament de protecţie adecvat, conform NTSM. 

 departamentul Protecţia mediului, va deţine fişe de securitate, pentru substanţele chimice şi 

preparatele chimice utilizate pe amplasament.  

g) Pentru protecţia biodiversitaţii: nu este cazul 

h) Pentru aşezările umane, inclusiv mediul social şi economic:  

 utilajele şi mijloacele de transport vor fi supuse periodic inspecţiilor tehnice şi vor fi 

întreţinute în parametrii normali de zgomot produs; 

 respectarea traseului de transport şi acces a vehiculelor şi utilajelor, care asigură un impact 

minim asupra confortului populaţiei din zonă şi factorilor de mediu, în baza acceptului 

autorităţilor administrative locale. 

i) Pentru peisaj:după încetarea activităţii, se vor realiza lucrări de reconstrucţie ecologică, prevăzute 

în proiect. 

j) Pentru patrimoniul cultural şi istoric: nu este cazul. 

 

 

III. 3. Măsuri pentru închidere/demolare/dezafectare şi reabilitarea terenului în vederea 

utilizării ulterioare, precum şi efectul implementării acestora. 

In cazul încetării definitive a activităţii instalaţiei sau a unor părţi din instalaţie,  

închiderea/demolarea/dezafectarea amplasamentului se va realiza conform Planului de închidere şi 

de refacere a mediului. Planul va identifica resursele necesare pentru punerea lui în practică şi 

declararea mijloacelor de asigurare a disponibilităţii resurselor, indiferent de situaţia financiară a 

societăţii.  

Dezafectarea, demolarea instalaţiei şi construcţiilor se va face obligatoriu pe baza unui proiect de 

dezafectare. Societatea va solicita şi obţine acordul de mediu pentru proiectele de dezafectare 

aferente activităţilor cu impact semnificativ asupra mediului.  

In cazul închiderii definitive a instalaţiei, operatorul va prezenta autorităţii de mediu, un dosar cu 

Planul reactualizat al terenurilor aferente instalaţiei şi un memoriu asupra stării amplasamentului.  

Planul de închidere va cuprinde următoarele prevederi:  

Activităţi preliminare de elaborare a următoarelor documentaţii  

- proiecte tehnice de închidere şi dezafectare a instalaţiei;  

- bilanţ de mediu pentru încetarea definitivă a activităţii, în scopul stabilirii măsurilor şi 

etapelor prevăzute în continuare, pentru evitarea oricăror riscuri de poluare şi refacerea zonei.  

Încetarea activităţii: se opreşte instalaţia de vopsire respectând procedurile specificate în 

regulamentele de funcţionare ale instalaţiei şi măsurile de securitate impuse pentru curăţirea 

echipamentelor, conductelor, etc.  

Activităţi de curăţire a utilajelor şi echipamentelor, evacuarea produselor şi a deşeurilor rezultate  

- se vor goli complet şi curăţa / spăla recipientele în care mai rămân substanţe lichide. 

Substanţele recuperate din instalaţie se vor depozita temporar pe platformă, în recipiente 

etanşe; lichidele/solidele recuperate se vor depozita în butoaie sau alte recipiente adecvate 

tipului de produs, care să asigure condiţiile de etanşeitate necesare.  

- deşeurile rezultate se vor elimina numai prin firme specializate.  

Activităţi de conservare  
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- conservarea unor echipamente şi / sau instalaţii se va face pentru o perioadă definită de timp, 

perioadă ce se va stabili astfel încât, durata să nu afecteze stabilitatea fizică a acestora sau să 

permită degradarea.  

- conservarea implică toate acele măsuri de curăţire şi / sau inertizare cerute de specificul 

echipamentului conservat.  

Activităţi de demontare utilaje, echipamente şi instalaţii auxiliare  

- demontarea propriu-zisă a utilajelor şi echipamentelor se va face utilizând metode şi tehnici 

în funcţie de tipul, mărimea şi destinaţia ulterioară a utilajului /echipamentului. Utilajele 

metalice de mărime relativ mică (pompe, ventilatoare, vase mai mici) se vor demonta ca atare 

şi se vor depozita pe platforme betonate.  

- se vor demonta conductele aferente instalaţiilor, acestea urmând a fi valorificate, funcţie de 

starea fizică, ca materiale şi / sau ca deşeuri feroase / neferoase.  

- se vor demonta instalaţiile electrice.  

- uleiurile uzate de la pompe, compresoare, ventilatoare şi condensatoare vor fi colectate în 

butoaie metalice, ce vor fi stocate în magazie, urmând a fi valorificate.  

- utilajele metalice de mari dimensiuni se vor dezmembra, bucăţile de metal rezultate 

depozitându-se temporar pe platforme betonate, până vor fi valorificate ca deşeuri metalice.  

Activităţi de curăţare şi ecologizare a amplasamentului  

- lucrările se vor realiza numai cu firme specializate şi personal calificat, dotat cu echipament 

specific de protecţie şi de lucru. În decursul întregului proces de dezafectare se va asigura 

paza continuă a obiectivului, pentru a împiedica furturile. 

- dezafectarea, postutilizarea şi refacerea amplasamentului se va face conform normativelor în 

vigoare.  

 

 

IV. Condiţii care trebuie respectate 

1. În timpul realizării proiectului: 

a) condiţii de ordin tehnic cerute prin prevederile actelor normative specifice (româneşti sau 

comunitare), după caz:  

 beneficiarul şi executantul vor urmări şi respecta prevederile legale privind execuţia lucrărilor de 

construcţii-montaj: interzicerea accesului persoanelor neautorizate sau neinstruite prin imprejmuirea 

zonei de lucru; 

 lucrările se vor desfășura cu respectarea condițiilor tehnice și a regimului juridic prevăzute prin actele 

de reglementare prealabile, emise de alte autorități; 

 execuţia lucrărilor de construcţii - montaj va fi condusă de cadre tehnice cu experienţă; 

responsabilitatea instruirii personalului şi asigurarea recuperării materialelor aparţine acestora. 

 toate operaţiile se vor realiza numai cu personal calificat şi autorizat pentru executarea lucrărilor din 

toate punctele de vedere (mecanic, electric, tehnologic, SSM, PSI, Protecţia mediului). 

 personalul va fi instruit ȋnainte de ȋnceperea lucrărilor; instruirea cuprinde succesiunea executării 

operaţiilor şi a fazelor de execuţie, modul de utilizare a mijloacelor tehnice şi asupra măsurilor 

specifice de protecţie a muncii care decurg din natura acestor operaţii. 

 se va asigura ȋmprejmuirea locului de lucru cu elemente demontabile, marcarea cu panouri 

avertizoare, interzicerea accesului personalului neinstruit sau a altor persoane care nu au legătură cu 

operaţiile de execuţie lucrări de construcţii proiectate;  

 se vor monta inscripţii de avertizare şi va fi interzis accesul autovehiculelor sau a persoanelor care nu 

sunt implicate ȋn realizarea lucrărilor. 

 lucrările se vor executa ȋn timpul  zilei. Dacă este necesar să se execute lucrarea pe timp de noapte, se 

va asigura iluminat corespunzător. Se vor evita pe cȃt posibil executarea operaţiunilor cu grad ridicat 

de pericol.  

 managementul deşeurilor generate pe amplasament în perioada de execuţie a lucrărilor se va 

realiza în conformitate cu legislaţia de mediu în vigoare; 

 se interzice depozitarea necontrolată a deşeurilor ce rezultă în urma lucrărilor de execuţie. 
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 colectarea şi stocarea temporară a deşeurilor se va face în spaţii special amenajate. 

 valorificarea/eliminarea deşeurilor rezultate se va face prin intermediul unor societăţi 

specializate autorizate; 

b) condiţii de ordin tehnic care reies din raportul privind impactul asupra mediului care integrează 

concluziile evaluării adecvate, după caz - Nu este cazul. 

c) condiţiile necesare a fi îndeplinite în timpul organizării de şantier:  

 organizarea de şantier se va realiza în imediata vecinătate a obiectivului analizat, astfel încât 

impactul generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor 

prevăzute prin proiect să fie cât mai redus. Organizarea de şantier pentru echipa de proiect va 

ocupa o suprafață S = 300mp iar spaţiul pentru depozitare temporară materiale de construcţii 

şi unelte va ocupa o suprafață S = 350mp; 

 organizarea de şantier va fi amenajată astfel încât să asigure facilităţile de bază conform 

prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, 

republicată, cu modificările şi completările ulterioare (alimentarea cu energie electrică, 

alimentarea cu apă pentru asigurarea necesităţilor igienico-sanitare), facilităţi pentru 

depozitarea temporară a materialelor, facilităţi pentru personal (container uzinat birou, 

vestiare muncitori, punct prim ajutor), facilităţi sanitare, facilităţi pentru colectarea apelor 

uzate menajere, împrejmuire cu gard din panouri metalice pentru protecţia organizării de 

şantier şi a vecinătăţilor, după caz; 

 se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor şi substanţelor periculoase în 

zona aferentă amplasamentului; 

pentru factorul de mediu aer: 

- se vor lua măsuri pentru limitarea emisiilor de praf printr-o bună organizare de şantier, astfel 

încât să se asigure respectarea prevederilor STAS 12574/87 privind protecţia atmosferei; 

- drumurile de şantier vor fi întreţinute permanent prin nivelare şi stropire cu apă, pentru 

reducerea antrenării prafului. 

- transportul materialelor/deşeurilor rezultate în timpul realizării lucrărilor de demontare se va 

realiza cu mijloace de transport acoperite cu prelată, în vederea prevenirii 

împrăştierii/degajării în atmosferă. 

- minimizarea emisiilor asociate surselor mobile se va asigura prin utilizarea vehiculelor 

corespunzatoare din punct de vedere tehnic; 

pentru factorul de mediu apă: 

- pe perioada executiei lucrărilor, reparaţia utilajelor şi a mijloacelor de transport se va face în 

unitaţi specializate; 

- nu se vor crea depozite de carburanţi în cadrul organizărilor de şantier. 

- se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului; 

pentru factorul de mediu sol/subsol: 

- se vor utiliza doar mijloace auto şi utilitare care corespund din punct de vedere tehnic 

normelor specifice; 

- în perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor şi 

utilajelor utilizate 

- materialele necesare executării lucrărilor propuse se vor depozita în locuri bine stabilite, 

amenajate corespunzător. 

- întreţinerea corespunzătoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate în lucrările 

prevăzute în proiect în vederea evitării scurgerilor de combustibili şi uleiuri uzate pe sol/apa 

şi de alte substanţe toxice şi periculoase; 

- depozitarea provizorie a pamântului excavat se va realiza pe suprafeţe cât mai reduse; 

- refacerea solului (daca este cazul) în zonele unde acesta a fost afectat temporar prin lucrarile 

de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje în scopul redării în circuit la 

categoria de folosinţa initială; 
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- în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere și uleiuri minerale de la 

vehicolele grele și echipamentele mobile se va proceda imediat la decopertarea solului 

contaminat, stocarea lui în recipienţi metalici şi eliminarea prin firme specializate. 

pentru gestionarea deşeurilor: 

- gestionarea deşeurilor se va realiza in conformitate cu prevederile legislatiei in vigoare; 

- se va avea în vedere restrângerea la minim a spațiului de stocare a deșeurilor rezultate în 

perioada de execuție a proiectului prin colectarea selectivă și valorificarea/eliminarea prin 

firme autorizate. 

- în incinta organizarii de şantier vor fi amenajate zone speciale pentru depozitarea temporară, 

pe categorii a deşeurilor. Stocarea deşeurilor se va face in recipienţi adecvaţi tipului de deşeu. 

- managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va 

realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea 

societăţilor care realizează lucrările, astfel: 

- deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de demontare/construcţii 

montaj vor fi stocate temporar în pubele şi apoi preluate de firme de salubrizare autorizate; 

- deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice 

feroase şi neferoase, hârtie şi carton, plastic, PET, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe 

tipuri, în funcţie de sortimente, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi 

autorizate specializate, conform prevederilor legislative aflate ȋn vigoare; 

- în conformitate cu prevederile HG nr. 856/2002, cu modificările ulterioare – Anexa I, pe tot 

parcursul realizării proiectului se va ţine evidenţa deşeurilor; raportarea lunară a evidenţei 

deşeurilor la APM Galaţi;  

- deşeurile din construcţii vor fi eliminate prin predarea lor, pe baza de contract către un 

prestator de servicii sau vor fi preluate chiar de constructor; 

e) Planul de monitorizare a mediului 

Se vor monitoriza pe perioada executării lucrărilor: nivelul de zgomot, modul de transport al 

materialelor, modul de gestionare a deşeurilor rezultate, utilizarea eficientă a  materialelor. 

 Pentru factorul de mediu aer (emisii de la mijloace de transport) parametrii la care vor funcţiona 

mijloacele auto din dotarea societăţii vor asigura respectarea Normelor RAR; valorile limită pentru 

indicatorii de calitate (CO, indice de opacitate), vor fi specificaţi în anexa Certificatului de 

Inmatriculare auto la efectuarea inspecţiei tehnice periodice.  

 Evidenţa gestiunii deşeurilor va fi ţinută lunar conform HG nr. 856/2002 şi va conţine următoarele 

informaţii: tipul deşeului, codul deşeului, sursa de provenienţă, cantitatea produsă, data evacuării 

deşeului, modul de stocare, data predării deşeului, cantitatea predată către transportator, date privind 

expediţiile respinse, date privind orice amestecare a deşeurilor. 

 Pentru factorul de mediu zgomot şi vibraţii - Zgomotul produs de activităţile de pe amplasament nu 

trebuie să depăşească limitele prevăzute de STAS 10009/88 pentru incinte industriale 65 Db, curba 

de zgomot Cz60 
   

2. În timpul exploatării: 

a) condiţiile necesare a fi îndeplinite în funcţie de prevederile actelor normative specifice: 

respectarea legislaţiei în domeniu. 

 managementul deşeurilor generate pe amplasament în perioada de funţionare se va realiza în 

conformitate cu legislaţia de mediu în vigoare. 

 se interzice depozitarea necontrolată a deşeurilor generate din activitate. 

 colectarea şi stocarea temporară a deşeurilor generate din activitate se va face în spaţii special 

amenajate. 

 valorificarea/eliminarea deşeurilor rezultate se va face prin intermediul unor societăţi 

specializate autorizate. 
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b) condiţii care reies din raportul privind impactul asupra mediului, respectiv din cerinţele legislaţiei 

comunitare specifice, după caz: 

 titularul activităţii ȋn perioada de funcţionare trebuie să se asigure că sunt funcţionale: Planul 

de prevenire şi combatere a poluărilor accidentale, Planul privind gestionarea şi 

managementul situaţiilor de urgenţă, Planul de evacuare în situaţii de urgenţă şi Planul de 

organizare a apărării împotriva incendiilor, care tratează orice situaţie de urgenţă ce poate 

apărea pe amplasament, în vederea minimizării efectelor asupra mediului. Ele trebuie să fie 

disponibile pe amplasament în orice moment pentru inspecţie de către personalul cu drept de 

control al autorităţilor de specialitate. 

c) Cerinţe BAT 

 gazul de convertizor produs în timpul insuflării oxigenului  - iese din convertizor prin gura 

acestuia şi este ulterior captat de ventilaţia primară şi trecut prin epurarea umedă – tuburi 

Venturi. Nivelul emisiilor de pulberi în gazele evacuate la coş nu vor depăşi 50 mg/Nm
3
. 

 se asigură reducerea emisiilor de praf de la gaura lăncii de suflat oxigen prin injectarea de 

gaz inert;   

 emisiile provenite de la pretratarea fontei şi de la metalurgia secundara sunt captate în filtre 

cu saci (filtru desprafuire secundara, filtru LF şi filtru desulfurare fontă). Emisiile de pulberi 

la coş se vor încadra sub 10mg/Nm
3
.  

 se va asigura recircularea apei de răcire 

 apele uzate tehnologice se vor trata ȋn staţia de tratare / neutralizare înainte de a fi evacuate 

 proiectul cuprinde măsuri referitoare la ȋnchiderea instalaţiei; 

d) planul de monitorizare a mediului 

 Factorul de mediu apa 

a. Indicatorii de calitate ai apelor uzate menajere se vor ȋncadra ȋn prevederile HG nr. 352/2005 

privind modificarea şi completarea HG nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile 

de descărcare ȋn mediul acvatic a apelor uzate şi Autorizaţiei de gospodărire a apelor; indicatori: 

temperatură; pH; materii ȋn suspensie, CBO5, CCOCr, azot amoniacal, fosfor total, sulfuri şi 

hidrogen sulfurat; substanţe extractibile cu solvenţi organici; reziduu filtrat la 150
0 

C; detergenţi 

biodegradabili; punct măsurare: colector de ape menajere; frecvenţa: trimestrial. 

b. Indicatorii de calitate ai apelor uzate industriale şi pluviale se vor ȋncadra ȋn prevederile HG nr. 

352/2005 privind modificarea şi completarea HG nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind 

condiţiile de descărcare ȋn mediul acvatic a apelor uzate şi Autorizaţiei de gospodărire a apelor; 

frecvenţa: lunar. 

 Factorul de mediu aer:  

Monitorizarea factorului de mediu aer va fi realizată ȋn conformitate cu prevederile autorizaţiei 

integrate de mediu. Proiectul nu prevede instalaţii noi pentru controlul emisiilor (epurarea gazelor 

evacuate). 

- monitorizarea emisiilor de pulberi de la convertizorul nr. 1 - epurare umedă a gazelor de 

convertizor – tub Venturi: indicatorii de calitate evacuaţi la coşul de dispersie se vor ȋncadra 

ȋn valorile limită de emisie prevăzute ȋn Autorizaţia integrată de mediu:  frecvenţa: lunar 

- monitorizarea emisiilor de pulberi, CO, NOx, SO2, metale grele, Fe la coşul de evacuare a 

instalaţiei de epurare umedă a gazelor de convertizor în vederea încadrării în VLE prevăzute 

în AIM ; frecvența: anual; 

- monitorizarea emisiilor de pulberi la coşul de evacuare a sistemului de desprăfuire la cosul de 

evacuare al instalatiei de desulfurare fontă (filtru cu saci – OLD1) în vederea încadrării în 

VLE prevăzute în AIM frecvenţa: anual. 

 Factorul de mediu zgomot 

Se vor respecta consiţiile impuse prin STAS 10009/1988 – Acustica în construcţii. Acustica urbană-

Limitele admisibile lae nivelului de zgomot, respectiv valorile admisibile ale nivelului de zgomot 
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echivalent continuu la limita zonelor funcţionale: 65 dB (A), la valoarea curbei de zgomot Cz 60 dB. 

Frecvenţa: anual. 

 Evidenţa gestiunii deşeurilor va fi ţinută lunar conform HG nr. 856/2002 şi va conţine umătoarele 

informaţii: tipul deşeului, codul deşeului, sursa de provenienţă, cantitatea produsă, data evacuării 

deşeului din depozit, modul de stocare, data predării deşeului, cantitatea predată către transportator, 

date privind expediţiile respinse, date privind orice amestecare a deşeurilor. 

 

3. În timpul închiderii, dezafectării, refacerii mediului şi postînchidere: 

a) condiţiile necesare a fi îndeplinite la închidere/dezafectare/demolare: 

 managementul deşeurilor generate pe amplasament în perioada de dezafectare se va realiza în 

conformitate cu legislaţia de mediu în vigoare. 

 se interzice depozitarea necontrolată a deşeurilor generate din activitate. 

 colectarea şi stocarea temporară a deşeurilor generate din activitate se va face în spaţii special 

amenajate. 

 valorificarea/eliminarea deşeurilor rezultate se va face prin intermediul unor societăţi 

specializate autorizate. 

b) condiţii pentru refacerea stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului – 

conform Planului de refacere a mediului. E vor realiza operaţii de: scarificare, doua araturi adanci 

pe directii perpendiculare, raspandirea uniforma a stratului de sol vegetal, discuire, fertilizare cu 

ingrasaminte naturale. 

c) planul de monitorizare a mediului, cu indicarea componentelor de mediu care urmează a fi 

monitorizate, a periodicităţii, a parametrilor şi a amplasamentului ales pentru monitorizarea fiecărui 

factor – conform măsurilor stabilite de APM Galaţi la ȋncetarea activităţii. 

 

 

V. Informaţii cu privire la procesul de participare a publicului în procedura derulată: 

Când și cum a fost informat publicul, pe etape ale procedurii derulate: 

Publicul a fost informat cu privire la parcurgerea fiecărei etape procedurale prin anunţuri în mass 

media, pe site-ul APM Galaţi, la sediul autorităţii publice administrative (Primaria Municipiului 

Galați), pe site-ul societăţii, la sediul societăţii, astfel: 

a) depunerea solicitării 

 Anunţul cu privire la depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu: afişare pe site-

ul/avizierul APM Galaţi în data de 24.12.2015; 

 Anunţul cu privire la depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu: publicare în ziarul 

Viața Liberă din 18.12.2016, afişat la sediul Primăriei Municipiului Galați în data de 21.12.2015, 

afişat la sediu ARCELORMITTAL GALAȚI SA în data de 21.12.2015; 

b) etapa de încadrare:  

 Anunţul cu privire la decizia etapei de încadrare: afişare pe site-ul APM Galaţi în data de 

28.03.2016; 

 Anunţul cu privire la decizia etapei de încadrare: publicare în ziarul Viața Liberă din 31.05.2016, 

afişat la sediul Primăriei Municipiului Galați în data de 03.06.2016, afişat la sediu 

ARCELORMITTAL GALAȚI SA în data de 31.05.2016;  

 Afişare îndrumar privind întocmirea raportului privind impactul asupra mediului pe site-ul APM 

Galati în data de 22.06.2016;  

c) dezbaterea publică: 

 Afişarea raportului privind impactul asupra mediului pe site-ul APM Galaţi în data de 

29.08.2016; 

 Anunţul cu privire la depunerea raportului privind impactul asupra mediului şi de realizare a 

dezbaterii publice a raportului privind impactul asupra mediului: afişat pe site-ul/avizierul APM 

Galaţi în data de 01.09.2016; 
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 Anunţul cu privire la depunerea raportului privind impactul asupra mediului şi de realizare a 

dezbaterii publice a raportului privind impactul asupra mediului: publicare în ziarul Viața Liberă 

din 31.08.2016, afişat la sediul Primăriei Municipiului Galați în data de 30.08.2016, afişat la 

sediul ARCELORMITTAL GALAȚI SA  în data de 30.08.2016; 

 Dezbaterea publică desfăşurată la sediul Clubului SIDEX din Galați, str. Regiment 11 Siret, 

nr.2A, judeţul Galaţi în data de 20.09.2016. Nu au fost înregistrate observaţii/comentarii ale 

publicului. 

d) decizia de emitere a acordului: 

 Proiectul acordului de mediu a fost afisat pe site-ul APM Galati in data de 11.10.2016. 

 Anunţul cu privire la emiterea acordului de mediu: afişat pe site-ul/avizierul APM Galaţi a 

anuţului cu privire la emiterea acordului de mediu în data de 12.10.2016; 

 Anunţul cu privire la emiterea acordului de mediu: publicat în ziarul xxxxxxxx din xxxxx, 

afişarea la sediul Primăriei Municipiului Galați în data de xxxxxxxxx, afişarea pe site/sediu de 

ARCELORMITTAL GALAȚI SA  în data de  xxxxxxxxxx; 

Când și cum a participat publicul interesat la procesul decizional privind proiectul: 

 Nu au fost înregistrate propuneri/observaţii ale publicului interesat pe întreaga perioadă de 

derulare a etapelor procedurale de evaluare a impactului asupra mediului. 

Cum au fost luate în considerare propunerile/observațiile justificate ale publicului interesat: 

Nu este cazul 

Dacă s-au solicitat completări/revizuiri ale raportului privind impactul asupra mediului și 

dacă acestea au fost puse la dispoziția publicului interesat: 

Nu s-au solicitat completări/revizuiri ale Raportului privind impactul asupra mediului.  

 

La finalizarea lucrărilor, titularul proiectului notifică A.P.M. Galaţi în vederea efectuării unui 

control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor acordului de mediu. 

Procesul-verbal încheiat de A.P.M. Galaţi la verificarea respectării prevederilor prezentului 

acord de mediu, se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la 

terminarea lucrărilor. 

 

După finalizarea investiţiei şi înainte de punerea în funcţiune a acesteia, se va solicita şi obţine 

revizuirea autorizaţiei integrate de mediu.  

 

Prevederile prezentului act se pot revizui în condiţiile specificate în art. 46 din Ord. M.M.P. nr. 

135/2010, privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru 

proiecte publice şi private, în cazul în care se constată apariţia unor elemente noi, necunoscute la 

data emiterii prezentei notificări 

 

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente 

pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului proiectului. 

 

Prezentul acord nu exonerează de răspundere proiectantul și constructorul în cazul producerii 

unor accidente în timpul execuției lucrărilor. 

În conformitate cu prevederile art. 15, alin. 2, lit. a), din O.U.G. nr. 195/2005, privind protecţia 

mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi 

completările ulterioare, titularul are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru 

protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de 

reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de 

reglementare, înainte de realizarea modificării.  

 

Prezentul acord de mediu este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului. 
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Nerespectarea prevederilor prezentului acord atrage suspendarea şi anularea acestuia, după 

caz. 

 

Prezentul acord poate fi contestat în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările 

ulterioare şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările 

ulterioare. 

 

Prezentul acord de mediu conţine 15 (cincisprezece) pagini și a fost redactat în două exemplare 

originale 
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